

失散三十年 千里来寻亲

民警帮助新疆的女儿与母亲团聚

晚报讯(特约记者 侯志龙 通讯员 李季)近日,滕州市木石镇化石沟村村民杨绪珍与女儿张红琼将一面绣有:“母女团聚谢警恩 热情服务助寻亲”字样的锦旗,送到滕州市公安局木石派出所指导员刘宗祥手中,对其帮助她们母女千里团聚表达感激之情。

据了解,前段时间木石派出所指导员刘宗祥,在辖区化石沟村走访时了解到,村民杨

绪珍原籍是四川省仪陇县,年轻时在仪陇县老家已同他人结婚并生有一女娃。1982年,杨绪珍不幸被人贩子从四川拐卖到山东省滕州市木石镇化石沟村,嫁给了村民刘某为妻,并先后生下两个儿子。由于当年被拐卖时其女儿年仅3岁,多年来,杨绪珍一直想念远在四川省仪陇县的女儿,但因路途遥远,条件有限,自己又不识字,一直无法联系到女儿,不知女

儿生活得如何。

这事成了多年隐藏在杨绪珍心里的一块“心病”。了解情况后,刘宗祥指导员对此高度重视,根据杨绪珍提供的信息,立即与四川仪陇警方取得联系,经过多方联系,得知杨绪珍的女儿现在已经不在四川居住,已于多年前嫁到了新疆墨玉县,刘宗祥遂立即又与新疆墨玉警方取得联系,并通过警务平台通将杨绪珍的照片传到

墨玉警方,请求对方协助,后在墨玉警方的努力下,最终找到了杨绪珍的女儿张红琼,当杨绪珍在电话中得知接电话的就是自己失散多年的女儿时,激动得竟握着电话哭了起来。

近日,在滕州警方的大力帮助支持下,张红琼千里迢迢来到滕州终于与失散多年的母亲杨绪珍相见团聚,从而了却了杨绪珍多年的心愿。

租借自行车丢失 好市民帮忙找回

晚报讯(记者 焦兴田)滕州市公共自行车的“上马”,确实给市民的生活带来了极大方便。但要是一不小心弄丢了自行车,可是要赔偿的。这不,市民张女士曾经弄丢的公共自行车,日前幸好被好心市民找回避免了损失。

去年9月27日,张女士在滕州火车站附近的一个公共自行车点,租来一辆公共自行车,去往滕州市中心人民医院看望病号。到医院后,她就将车子放在了门口,但出来后却发现公共自行车不见了。由于没有找回丢失的车子,次日她来到公共自行车服务中心做遗失记录,并交付了600元赔偿金。

不曾想到的是,这辆丢失的公共自行车,竟在3个多月后出现了。原来,近日,市民马先生途经九州清晏小区发现一辆公共自行车,连续好几天无人问津,马先生立即联系了公共自行车服务中心的工作人员。通过查询该车编码,工作人员发现正是张女士弄丢的车。

“多亏了热心市民马先生,找回了我丢失的公共自行车,挽回了我的经济损失。”1月16日,在滕州市公共自行车服务中心,市民张女士手拿着刚领回的600元现金,心情非常激动。

医务志愿者 温暖残障娃

晚报讯(特约记者 侯志龙)1月16日,滕州市爱心人士杨士燕来到滕州市特殊教育中心,把儿童帽和糖、点心等分发给孩子们的手中。孩子们戴上新帽子,吃着糖和点心,蹦蹦跳跳,高兴得不得了。一名孩子“阿姨、阿姨”地叫个不停,并伸出大拇指说:“我有新帽子了,谢谢阿姨,阿姨真好。”杨士燕还和孩子们一起跳绳,做游戏……

据了解,杨士燕女士已经多次来滕州市特殊教育中心奉献爱心了。她还曾多次到滕州市光荣院、滕州市北辛敬老院、滕州市九州清晏小区为老人购买礼品,免费检查身体。去年5月她带领卫生服务中心的志愿者到特殊教育中心免费为残障儿童量血压,抽血、做健康检查,进行心理咨询等。

“我是一位母亲,也是一名医务人员。我更加同情这些残障孩子。每次来到这里,看到他们的时候,我心里总不是滋味,他们应该像正常孩子一样得到爱,所以,我每次都会把他们当作我的孩子去关心关爱。这些孩子的幸福就是我的幸福,我想通过这些活动,呼唤社会上有更多的人来关注他们,给这些孩子们更多的爱,使他们快乐成长。”杨士燕女士说。

20吨煤解决 敬老院供暖难

晚报讯(通讯员 许磊)近日,笔者来到薛城区沙沟镇敬老院看到,老人们打牌、下象棋,他们每打出一张牌、走动一步棋子都乐在其中,一位张姓老人说:“我们在这里生活得很好,一进冬天,我们敬老院里就开始供暖了,这得感谢沙沟镇岩湖村村干部的关心和帮助啊。”

据了解,去年年底沙沟镇岩湖村村干部考虑到该镇敬老院存在过冬取暖困难的问题,筹集20吨煤炭送到了敬老院,用实际行动解决了老人们过冬难的燃眉之急,深受老人们的赞扬。



爱心存折

1月17日,滕州市西岗爱心中转站将爱心人士的帮扶资金转到学生手中。据了解,此次活动是爱心人士曹勇联合身边的朋友,把帮扶资金固定每月存到存折里,小学生每人每月一百元帮扶金,初中生每人每月二百元帮扶金。

(特约记者 王辉 摄)

老人路边摔伤 公交司机送医

晚报讯(特约记者 侯志龙)1月13日,一位老人将一面红色锦旗送到了滕州市公交公司。以表达对滕州公交车司机高志刚的感谢之情。

日前,滕州市公交车司机高志刚,驾驶K209路公

交车行驶至滕州市滨湖镇古村附近路段时,看到一位老人拎着青菜等东西过马路时,一辆摩托车突然从这位老人身边驶过,老人躲闪不及摔倒在地上,当时就爬不起来了。

老人摔伤如不及时救

助,很可能出现危险,司机高志刚见到此情况后,决定立即救助老人,他毫不犹豫地立即靠边停车,并下车扶起了老人,将老人送至诊所医治。



教室门窗损坏没电灯 支教老师网上求助 热心网友“雪中送炭”

晚报讯(记者 孔浩)“感谢董大哥大冷的天专门送来钱,这下教室损坏的玻璃就可以更换了,孩子们就不会受冻了,读书环境也会变得更好了。”1月19日下午,在鲁能滕州希望小学支教的青岛农业大学“手拉手支教枣庄小分队”队长周广兴,接过市中区的董先生带来的钱和物,连声致谢。

鲁能滕州希望小学是一所农村小学,位于偏远的滨湖镇,四面环山,与邹城市接壤,教学条件较差,学生大部

分都是留守儿童。青岛农业大学“手拉手支教枣庄小分队”的大学生日前入驻小学,进行义务支教活动。他们看到教室内都没有电灯,一到阴天教室的光线很暗,直接影响孩子们读书。

而且门窗玻璃也因为年久失修,多有损坏,山风呼呼地往教室内刮,非常寒冷而且也不安全。

这两年该希望小学因为建造新的教学楼资金紧张,教室的电灯和玻璃这些基础设施实在是无暇顾及。支教

大学生们看到这种情况后,心里非常着急,就利用自己的微博在网上发布了求助的帖子,希望社会上的好心人等对此进行关注。

家住市区的董先生在企业上班,是一位非常有爱心的人,看到了大学生们发布的求助帖子后,在第一时间和他们取得了联系,并详细询问了学校的相关情况,决定自己捐出一千元钱,用于购买灯架和更换损坏的门窗玻璃,并向学校捐赠一箱子灯管。

1月19日下午,董先生专门驱车前往鲁能滕州希望小学,将钱和物送了过去,受到支教大学生和学校领导的欢迎。

董先生说,再苦不能苦孩子,只要大家奉献一点爱心,就能改变这些孩子们的学习环境。他表示,下一步将会继续关注留守儿童,继续为孩子们奉献爱心。

